
Čáslavický   

   školáček 
 

 
 

 



Školní časopis 
ZŠ a MŠ Čáslavice 
2010/2011                       

Ve školním roce 2010 / 2011 se naše škola přihlásila do mezinárodního programu 

EKOŠKOLA, který u nás v České republice organizuje sdružení Tereza. 

 

Pod vedením paní učitelky Ing. M. Kružíkové, koordinátorky programu na naší škole, jsme 

všichni společně plnili úkoly tak, aby naše škola mohla usilovat o titul Ekoškola. 

 

V pátek 3. června 2011 proběhl na naší škole kontrolní audit, který byl velice úspěšný. 

Získali jsme titul Ekoškola, který nám bude slavnostně předán 23. června v Senátu 

Parlamentu ČR. 

 

Nyní se budeme i dál snažit, aby naše škola ekoškolou zůstala. 

 
 



 
 

 

 
Stalo se… 

 

 

DEN JAZYKŮ 

Jako každoročně se v naší malé škole pořádal již legendární DEN JAZYKŮ. Každá 

třída si vytvořila buď nějakou vtipnou scénku, nebo zazpívala pěknou písničku, nebo 

přednesly básničku. Všechny třídy se dobře připravily a jejich vystoupení se líbila. 

Naši roztomilí prcci si pro nás připravili pohádku „O starém kredenci“, kterou jim 

musím jak se patří pochválit. Měli to pěkně připravené, naučené a veselé. 

Šestá třída nám předvedla pásmo z lidové poezie: písničky, hry, hádanky… 

Sedmička měla pěkné povídání o místních pověstech. Dozvěděli jsme se něco víc     

o zámku Sádek,  poslechli si tři pověsti, které se k němu vztahují a seznámili jsme se i 

s dalšími z našeho kraje. 

Osmáci nám oživili Žáčkovi básničky. Plus si k tomu na závěr připravili dvě bajky a 

nějaká moudra. Doufejme, že jsme se alespoň trochu poučili. 



A na závěr českého pásma jsme zbyli my, deváťáci. Každý z nás napsal vlastní, 

originální básničku a přednesl ji. 

Avšak i anglický a německý blok se povedl. První stupeň zpíval spíše veselé písničky, 

nebo šikovná děvčata z 1. a 2. třídy přednesly básničky. 

Holky ze šestky nám ukázaly svůj herecký um a zahrály nám scénku „Mut goes 

shopping“. K tomu    na závěr celá šestá třída zazpívala známou písničku „If you´re happy“ a 

myslím si, že každý, kdo ji znal, se s chutí přidal. 

Sedmáci se spojili s osmičkou a zazpívali nám dvě písničky. Holky se rozhodly pro 

„We´re at the top of the world“  a kluci pro píseň „Every Day“. 

V osmé třídě zazářili nejvíc pánové. Každý z nich si nachystal buď nějakou básničku, 

nebo krátký, ale opravdu krátký rozhovor. Kluci jsou navíc velcí fotbalisté, tak vytvořili 

prezentaci o  svém oblíbeném fotbalovém klubu. 

A devítka opět zakončovala. S chutí jsme si zahráli známou pohádku „O Sněhurce a 

sedmi trpaslících“, která jak se sluší a patří dobře dopadla. Úplným ukončením byla oblíbená 

německá písnička „Schnappi, Das kleine Krokodýl“. Doufám, že se zalíbila. 

Vítěz nakonec nebyl, jedničky jsme byli přeci jen všichni. Bylo by opravdu těžké 

vyhodnocovat první tři místa z tolika povedených čísel. Celkem mne mrzí, že se už nebudu 

moci příští rok dne jazyků zúčastnit.  

 

Markéta Marténková – IX. třída 

 
 

BONGO je BINGO! 

Už jste někdy lezli po skalách jako praví horolezci? Sjížděli jste divokou řeku jako 

rafťáci? Třásli jste se hrůzou, když vás málem sežral obrovský drak? Skákali jste někdy na  

liánách jako opičáci? Ne? Tak to byste museli navštívit brněnský zábavní centrum BONGO. 

My jsme to všechno zažili na vlastní kůži - tedy my všichni z 1. stupně naší školy na výletě 

ve čtvrtek 19. května. Kdo tam nebyl, ať lituje. My ostatní jsme si nakonec mohli zařvat 

BINGO! 

Mgr. František Pejchal 

 
PRVNÍ POMOC DO ŠKOL 

Ve čtvrtek 19. května  se konala akce První pomoc do škol. Před naši školu přijelo 

vozidlo RZP (rychlá zdravotnická pomoc) se zdravotníkem a řidičem. Zdravotník spolu s 

řidičem nás poučili o tom, jak se máme zachovat         v určitých situacích. Například když 

najdeme člověka, který leží a je                 v bezvědomí a není nijak poraněn, tak mu 

zvedneme nohy, aby se mu prokrvila horní část těla. Dále nám řekli něco          o zásadách 

první pomoci a o důležitých telefonních číslech. Nakonec jsme vyšli před školu, abychom se 

podívali na vybavení sanitky. Důkladně jsme si prohlédli motor, navigaci a přístroje, díky 



kterým komunikuje sanitka se zdravotnickým operačním střediskem. Toto středisko posílá na 

určené místo nejbližší sanitní vozy z okresu nebo přilehlých oblastí, může kontaktovat 

leteckou záchrannou službu a díky němu sanitky přijedou na určené místo v co nejkratším 

čase. Na konci si Martin Benál vyzkoušel připoutání na nosítkách. Potom už jenom zahoukali 

a odjeli. Tato akce nás bavila a velmi jsme se zní poučili. 

Michal Busta – VIII. třída  

 

 

 

DEN DĚTÍ 

 Školní rok už se pomalu chýlí ke konci. Je tu 1. červen a s ním Mezinárodní den dětí. 

Pro většinu škol je to důvod k uspořádání netradičního programu k radosti dětí.  

  Hned v ranních hodinách vyrazil 1. stupeň Základní školy v  Čáslavicích                 na 

sportovní hřiště. Zde bylo o zábavu postaráno. Dětský rozjařený křik a smích byl slyšet na 

„míle daleko“. Na programu byla spousta poutavých a zábavných her. Míče létaly tam a zpět, 

kruhy se točily kolem dokola a ani jedna křída nezůstala nevyužita. Došlo i             k „děsivé 

bitvě“, v níž žáci zuby nehty bránili      za pomoci papírových koulí svoji vlajku. 

 Po několika hodinách se však začala stahovat černá mračna, která zahnala děti zpět 

do školy. Nikdo nebyl ošizen o osvěžující odměnu v podobě nanuku a o medailové ocenění 

za snahu. Na závěr přišel na řadu film, při kterém si jistě odpočinuly všechny unavené 

nožky. I ty učitelské. 

Václavková Hana 

 

 
 

 
ESKO - T 

Dne 31.5.2011 se druhý stupeň zúčastnil exkurze v ESKO - T v Třebíči. Sraz byl 

v 7:30 na autobusovém nádraží, odkud jsme se potom vydali na místo určení. V rámci této 

akce jsme se též ekologicky přesunuli – šli jsme pěšky. 

V ESKO - T jsme nejdříve shlédli prezentaci a poté film o správném třídění odpadů. 

Na závěr jsme se přesunuli k třídící lince a jako zajímavost nám bylo umožněno zvážit se na 

nákladní váze. Je to neuvěřitelné, ale celý druhý stupeň vážil 3,12t a byl zařazen do 

kategorie nebezpečného odpadu. 

Potom jsme se autobusem přesunuli na skládku do Petrůvek. Celou skládku jsme si 

prošli a to byl závěr této ekologické akce. 

 



Jelikož jsme v tento den slavili i Mezinárodní den dětí, navštívili jsme kino. Shlédli 

jsme animovanou pohádku         na motivy Jana Wericha Fimfárum. Vzhledem k tomu, že 

nám přálo i počasí, se celá akce zdařila. 

Aneta Dvořáčková – IX. třída 

 

 

 

  

Uspěli jsme… 
 

NEJLEPŠÍ PROJEKT V ANGLICKÉM JAZYCE 

Soutěž o nejlepší projekt v anglickém jazyce byla vyhlášena na podzim roku 2010. 

Letošní téma znělo „Británie, Česká republika, Finsko, Německo, Řecko - zajímavé státy 

Evropy“. Na konci května 2011 byla tato soutěž ukončena.. Celkem bylo posláno 172 

projektů z 13ti škol. V 2. kategorii (6. a 7. ročník) získaly Anežka Jelečková a Lucie 

Sochnová ze sedmé třídy zvláštní cenu za svůj projekt o Polsku.  

Třicet nejlepších prací této soutěže je nyní vystaveno v hudebním oddělení městské 

knihovny v Třebíči. Kromě již zmíněného projektu jsou zde vystaveny i další projekty našich 

žáků - Jitky Šimkové a  Markéty Marténkové, Veroniky Špačkové a Simony Svobodové, 

Davida Macha a Petra Špačka, Katky Černé a Anety Buličkové. 

  

 

 

 

 

 

NAVRHNI SVŮJ DŮM 

Žáci osmého ročníku se zúčastnili druhého ročníku soutěže „Navrhni svůj dům“. Ve 

školním kole vyhráli Michal Busta a Honza Vecheta. Na druhém místě se umístili Vojta 

Čurda, Pavel Eliáš a Pavel Lampíř a třetí místo získali Lída Čermáková, Pavla 

Machovcová a Pavla Bazalová.   

 
 



SPORTOVNÍ HRY 

Ve čtvrtek 2. června se konaly sportovní hry pro žáky prvních až pátých tříd. Soutěžilo 

se v hodu, ve skoku a v běhu. Naši školu reprezentovalo deset žáků, kteří získali celkem 

osm medailí.  

 1. ročník    

  příjmení jméno výkon  

1. Dokulil Ondřej 21,21 míček 

1. Hrušková Kateřina 13,12 míček 

2. Hrušková Kateřina 12,00 sprint 

5. Dokulil Ondřej 13,40 sprint 

     

 2. ročník    

  příjmení jméno výkon  

4. Neuman Štěpán 19,18 míček 

4. Mutlová Natálie 15,10 míček 

5. Mutlová Natálie 12,60 sprint 

7. Neumann Štěpán 12,40 sprint 

     

 3. ročník    

  příjmení jméno výkon   

4. Čermáková Jana 11,50 sprint 

5. Čermáková Jana 237,210 skok 

8. Barák Tomáš 11,80 sprint 

8. Barák Tomáš 21,18 míček 

9. Barák Tomáš 245,180 skok 

11. Čermáková Jana 11,10 míček 

 4. ročník    

  příjmení jméno výkon  

2. Zacharovová Denisa 25,23 míček 

3. Zacharovová Denisa 11,50 sprint 

3. Zacharovová Denisa 268,213 skok 

4. Bulička Otakar 10,70 sprint 

6. Bulička Otakar 29,23 míček 

6. Bulička Otakar   vytrvalost 

6. Zacharovová Denisa   vytrvalost 

7. Bulička Otakar 310,300 skok 

     

 5. ročník    

  příjmení jméno výkon   

1. Dokulil Roman 40,34 míček 

3. Dokulil Roman   vytrvalost 

4. Dokulil Roman 10,30  sprint 

4. Dokulil Roman 370,365 skok 

7. Vranková Kateřina 11,40 sprint 

7. Vranková Kateřina 18,17 míček 

8. Vranková Kateřina   vytrvalost 

11. Vranková Kateřina 215,000 skok 

 

 

DĚJEPRAVNÉ SOUTĚŽENÍ 

V pondělí 6. 6. se konal již osmý ročník Dějepravného soutěžení, které pořádá 

Muzeum Vysočiny Třebíč. Netradiční formou jsou prověřovány znalosti z historie naší země. 

Letošní téma se týkalo „Cesty za korunou“. V konkurenci devatenácti družstev jsme získali 

páté (9. ročník – R. Turoň, M. Václavková, M. Vojtíšková, L. Steinochrová, S. Svobodová) a 

sedmnácté místo (8. ročník – P. Lampíř, P. Eliáš, M. Benál, V. Čurda, J. Vecheta, R. 

Hybášek). 

 

1.  Svatá Zdislava a její družina  Gymnázium Velké Meziříčí  174b 

2.  Výprava ze mlejna    ZŠ Benešova    162b 

3.  Klášterní zmije    Gymnázium Velké Meziříčí  154b 

4.  Barchaňáci     ZŠ Jemnice     149b 

5.  Páni z Dežova    ZŠ Čáslavice    148b 

6.  V erbu lvice     ZŠ Březník     145b 

7.  Žebráci     ZŠ Budišov     144b 

8.  Kněžny z kr. města Jemnice  ZŠ Jemnice     143,5b 



9.  Pučálníci     ZŠ TGM     143b 

 Přemyslovci     ZŠ Želetava     143b 

11.  Templáři     ZŠ Želetava     141b 

12.  Lapkové     ZŠ Komenského, Náměšť   137b 

13.  Družina     ZŠ Předín     134b 

14.  Benediktíni     ZŠ Benešova    130b. 

15.  Zkopcovštejni    ZŠ Na kopcích    127b 

16.  Bylinkáři     ZŠ Předín     125b 

17.  Katova družina    ZŠ Čáslavice    117b 

18.  Platnéři     ZŠ Předín     113b 

19.  Svatí      ZŠ Komenského, Náměšť   111b 

 

    

 

Páni z Dežova      Katova družina 

Ze zákulisí… 
 

Přehled přijatých žáků na střední školy (i SOU) do prvního ročníku 

školního roku 2011/2012 

 

Počet  Střední škola Obor Sídlo SŠ 

2 Střední uměleckoprůmyslová škola 
Jihlava – Helenín 
 

Textilní výtvarnictví - Design 
interiéru a bytových doplňků 

Jihlava 

1 Vyšší odborná škola a Střední škola 
veterinární, zemědělská a  
zdravotnická 
 

Zdravotnický asistent Třebíč 

1 Vyšší odborná škola a Střední škola 
veterinární, zemědělská a  
zdravotnická 
 

Veterinářství Třebíč 

1 Střední škola stavební 
 

Truhlář Třebíč 

1 Střední škola stavební 
 

Tesař Třebíč 

1 Střední škola stavební 
 

Instalatér Třebíč 

2 Hotelová škola 
 

Cestovní ruch Třebíč 

1 Hotelová škola 
 

Aranžér Třebíč 

2 Střední průmyslová škola Třebíč  
 

energetika Třebíč 

2 Střední škola řemesl a služeb 
 

Kuchař - číšník M.Budějovice 

2 Gymnázium a Střední odborná škola 
   

Veřejnosprávní činnost M.Budějovice 

1 Střední odborná škola zahradnická a 
Střední odborné učiliště Rajhrad 

Zahradnictví Rajhrad 



 

1 Střední odborná škola sociální u 
Matky Boží Jihlava 
 

Výchovná a humanitární 
činnost 

Jihlava 

 

 

Výsledky soutěže ve sběru papíru jaro 2011 

umístění ročník průměr na žáka 

1. místo 7.ročník 72,2 kg 

2. místo 5.ročník 49 kg 

3. místo 8.ročník 42,4 kg 

4. místo 1.ročník 39,2 kg 

5. místo 4.ročník 28,4 kg 

6. místo 3.ročník 27,4 kg 

7. místo 9.ročník 22,2 kg 

8. místo 2.ročník 19,6 kg 

9. místo 6.ročník 16,5 kg 

 

Nejlepší sběrači:   

1. stupeň  Tomáš Brychta  a Filip Brychta - 135 kg 

2. stupeň  David Mach - 648 kg 

 

Celkový výsledek školy podle tříd 

1. ročník 392 kg 

2. ročník 176 kg 

3. ročník 192 kg 

4. ročník 312 kg 

5. ročník 245 kg 

6. ročník 165 kg 

7. ročník 866 kg 

8. ročník 330 kg 

9. ročník 396 kg 

ZŠ Čáslavice:   3074 kg 



 

 

 
Napsali jsme… 

 

Smích 

Od pondělí do neděle 

návod můžu dát. 

Netvařte se jen kysele 

zkuste se i smát. 

Smích je dobrá zraň, 

když do cesty příjde mrak. 

Tak čeho se bát? 

Zkuste se aspoň pousmát. 

 

Stanislava Bazalová – IX. třída  

 

 

Jaro 

Led se na vodě rozpouští, 

zima nás pomalu opouští. 

Už se to blíží každým dnem, 

kdy skřivánek pozve jaro sem. 

 

Již rozkvetly první květiny, 

já zažívám pocit hřejivý. 

Už je to tady, hurá a sláva, 

jaro mám opravdu velice ráda. 

 

Aneta Dvořáčková – IX. třída 

 

 

Květen 

Světem letí novina, 

že prý Květen začíná. 

Všechno kvete, 

krásně voní, 

motýlci se spolu honí. 

 

David Komlósi – IX. třída 

 

 

 

Přátelství 

Můžeš se tvářit vesele, 

pokud máš dobré přátele. 

Kteří ti vždy pomohou, 

když máš chvíli ubohou. 

Poradí ti co a jak, 

nemusíš mít vůbec strach. 

Važ si přátel svých, 

nepřejde tě smích 

 

Kateřina Holoubková – IX. třída 

 

 

Rosa  

Když ráno vstává rosa, 

probudí i kosa. 

Když dopoledne roztaje, 

míč ti někdo nahraje. 

 

Večer potom padá rosa 

vem si bundu bude kosa. 

Druhé ráno zase rosa, 

a v kabátě i kosovi je kosa. 

 

Odpoledne potom pak, 

vletí na okap pták, 



on e celý červený, 

nohy má skoro zelený! 

 

Když pak večer půjdeš spát, 

nezapomeň dát zrní na okap. 

 

Kateřina Fojtíková – IX. třída 

Pan kleptoman 

Kleptomanství je šílenství, 

například, když Klaus krade. 

Strčí tužku do kabátu 

a pak říká: „To já ne!“. 

 

Nikdo mu však nevěří, 

a jen co vejde do dveří, 

celé to tam rychle ztichne, 

co když ho to zase chytne?! 

 

Chudák Vašík prezidentík, 

měl by si dát radši dortík. 

Však líto mi ho asi není, 

proč taky, když se v poslední 

době mění. 

 

No tak Vašku, polepši se, 

neboj se a ovládni se. 

Uvidíš, že to spolu zvládnem, 

když budem stát společně 

za jedním lanem. 

 

Markéta Marténková – IX. třída 

 

 
 

O zajíčkovi 

Byl jednou jeden zajíček, 

jmenoval se Pepíček. 

Pepíčka má každý rád, 

protože je kamarád. 

 

Kamarádů plno má, 

nikdo se s ním nehádá. 

Kdo by se s ním pohádal, 

tomu by hned jednu dal. 

 

A to je konec pohádky, 

nezbylo už památky. 

 

Patrik Jeleček – IX. třída 

 

 

Jaro  

Jaro musí vytáhnout trávu z hlíny 

a na zeleno natřít. 

Načernit pěkné stíny 

a všechno živé sbratřit. 

 

Nachystat noty ptáčkům, 

obléci nahé stromy 



vysmát se poškoláčkům, 

pozlatit střechy, domy. 

 

Dívat se na ptáky 

sbírat všechnu vůni 

už je tu jaro na každý pád, 

tak co si víc přát. 

 

Martin Otta – IX. třída 

 

 

 

 

 

 

Děti 

Chcete-li říct něco dětem, 

musíte vždy zvýšit hlas. 

Chcete-li to říci klidně, 

budou to brát jako špás. 

 

Nebude-li poslouchání, 

říkáte to zbytečně, 

jako když je velké spaní 

a rýsování na tečně. 

 

Karel Řepa – IX. třída 

 

 

Devátá třída 

Sem vstupujem s radostí, 

že už nejsme dítka, 

z některých z vás vyrostla 

dosti pěkná kvítka. 

 

Není to však jednoduché, 

okolo střední vše se točí, 

přihlášky, příjmačky, zápisové lístky, 

až se nám z toho otáčí oči. 

 

Následuje rozlučka, 

o té hodně mluvíme, 

ale jak jí zařídíme, 

to opravdu nevíme. 

 

A až odsud odejdeme, 

tak budeme vzpomínat, 

jak jsme se tu měli rádi 

a u fotek se dojímat. 

 

Lenka Steinochrová – IX. třída 

 

 

 

 

 

 

Dívám se z okna 

Dívám se z okna, 

na tu krásu deštěm zmáčenou, 

dívám se z okna, 

na oblohu mrakem zčernalou. 

 

Dívám se z okna, 

jak déšť padá na stromy, 

dívám se z okna, 

jak v dešti vypadají domy. 

 

Dívám se z okna, 

na smutný deštivý den, 

dívám se z okna, 

a hluboce přemýšlím nad svým snem. 

 

Dívám se z okna, 

jak déšť na hřbitov padá, 



dívám se z okna, 

jak kostel teskně vypadá. 

 

Dívám se z okna, 

a vidím rakev ležící, 

dívám se z okna, 

a vidím lidi plačící. 

 

Dívám se z okna, 

na smutek velmi hluboký, 

dívám se z okna, 

na pohřeb deštěm promoklý. 

 

Jitka Šimková – IX. třída 

 

Proč 

Proč se všechno hroutí zrovna teď? 

Když se chci rozhodnout, 

jak chci žít či nežít. 

 

Chci žít touto chvílí, ale nejde to. 

Stane se jeden problém a nakonec 

jich je víc. 

 

Chci se ráno vzbudit a zjistit, 

že to byl jen sen. 

 

Když se ale ráno vzbudím, zjistím, 

že je to skutečnost. 

 

Veronika Špačková – IX. třída 

 

 

Jaro 

Na jaře, když kvete sad, 

na světě je každý rád. 

Stejně letos, jako loni, 

kvete jabloň za jabloní. 

 

Vítr velmi třese stromem, 

všichni schovejme se honem. 

Venku voní jarní kvítí, 

všechny barvy krásně svítí. 

 

Rudolf Turoň – IX. třída 

 

Pocity 

Pocity jsou všude kolem nás, 

ale u každého mají jiný ráz. 

Mezi sebou mají různé podoby, 

ale také veliké neshody. 

 

Pocit smutku srdce tíží, 

ale radost mu tak neublíží. 

Pocit ten si příjde, jak chce, kdy chce. 

Nedívá se napravo 

natož potom nalevo. 

 

Monika Václavková - IX. třída 

 

 

Jaro 

Máme tu jaro, sluníčko začíná hřát, 

všichni kdo žijou rádi, se umí smát. 

Rodí se spoustu zvířátek, které mám ráda, 

smět si každé pochovat, to by byla paráda. 

Stromy a kytky už nám kvetou, 

ta krása se nedá popsat jednou větou. 

 

Miroslava Vojtíšková – IX. třída 

 



 

Škola 

Každé ráno vstávám 

a pak z okna mávám. 

Už se těším do školy, 

až budu dělat úkoly. 

V družině se hezky bavím, 

v jídelně se dobře najím. 

Potom půjdu do kroužku, 

vyrobím tam hodně papírových papoušků. 

už si nechci hrát, 

ale chci jít spát! 

 

Milan Barák – IX. třída

Vtípky… 

 

Otec sleduje losování Sportky. V ruce drží tiket a po chvíli volá: 

„No toto! Neuhádl jsem ani jedno číslo!“ 

„Nic si z toho nedělej, tati,“ uklidňuje ho malá Danuška, „já na tom byla včera při písemce z 

matiky stejně!“ 

 
*** 

 

 

 
*** 

 

Paní učitelka se ptá dětí: 

,,Kdo mi řekne nějaké zvířátko na Š?“ 

Přihlásí se Pepíček a říká: ,,Šnek!“ 

Paní učitelka:,,Dobře, Pepíčku. A kdo mi řekne nějaké zvířátko na D?“ 

Opět se hlásí Pepíček: ,,Dva šneci!“ 

Paní učitelka jen mávne rukou a ptá se dál: ,,A kdo mi děti řekne nějaké zvířátko na Ž?“ 

Pepíček vykřikne:,,Že by to byl zase šnek?!“ 

 
*** 

 

„Tati, pojď mi pomoct vypočítat domácí úkol,“ prosí Pepíček. 

„Nejdřív přemýšlej sám,“ odbude ho tatínek. 

„Ale já už jsem přemýšlel!“ 

„A na co jsi přišel?" 

„Že poprosím tebe...“ 

 

Toníček se vrací domů pozdě: 

,,Kdes byl tak dlouho? A hlavně mi netvrď, že ve škole!“ 

,,Mami, ale byl jsem ve škole . Ale všichni odešli a mě zapomněli vzbudit.“ 

 



*** 
 

Ptá se paní učitelka žáka: 

,,Vojto, proč si myslíš, že se cukr vyrábí ze dřeva?“ 

,,Protože, když mě taťka honí s dřevěnou vařečkou po bytě, vždycky křičí: 

,,Počkej, ty klacku, já ti to osladím!“ 

 
*** 

 
,,Děti, jestlipak víte, co dělá opice?“ ptá se paní učitelka v první třídě. 

,,Prosím, leze na strom.“ 

,,Ano, správně, Mařenko. A co ještě dělá? No, Pepíčku?“ 

,,Prosím, leze zase dolů.“ 

 
*** 

 

 

 
*** 

 

Pan učitel k malému Kaliankovi: "Pepíčku, musíš psát čitelně!" 

"Ale pane učiteli, vy to pak po mně přečtete a pak tam najdete i ty chyby!" 

 

 

 

Škola končí! Vydej se na dobrodružství, které tě čeká o prázdninách. 

 
 



 

 


